Français 3			Révision du passé composé

I.  Passé composé régulier (avec « avoir »)

Les verbes – ER= 	É	 comme participe passé
Les verbes –IR= 	I	 comme participe passé
Les verbes –RE= 	U	 comme participe passé

Complétez ce tableau de conjugaison pour les verbes réguliers.
	J’ai
	parlé
fini
vendu
	Nous avons
	joué
obéi
rendu

	Tu as
	écouté
choisi
attendu
	Vous avez
	mané
puni
perdu

	Il a
Elle a
On a
	regardé
réussi
entend	u
	Ils ont
Elles ont
	décidé
rempli
répondu



Negation : ‘ne … pas’ around the auxiliary
= Je n’ ai  pas écouté

II.  Les Participes Passés Irréguliers avec Avoir
Complétez le tableau suivant.

	Verbe
	Participe passé
	Verbe
	Participe passé

	avoir

	eu
	devoir
	du

	être
	été
	pouvoir
	pu

	faire
	fait
	vouloir
	voulu

	prendre
comprendre
apprendre

	pris
compris
appris
	voir
	vu

	dire
	dit
	écrire
	écrit



	mettre
permettre
promettre
	mis
permis
promis
	croire
	cru

	connaitre
	connu
	savoir
	su



III.  Les verbes qui se conjuguent avec « être » au passé composé
		Lettre
	Verbe en français

	D
	Devenir

	R
	Revenir

	M
	Monter

	R
	Rentrer

	S
	Sortir

	V
	Venir

	A
	Arriver

	N
	Naître

	D
	Descendre

	E
	Entrer

	R
	Retourner

	T
	Tomber

	R
	Rester

	A
	Aller

	M
	Mourir

	P
	Partir



	Les participes passés irréguliers avec « être »

	Verbe
	Participe Passé

	naître
	né

	mourir
	mort

	venir
	venu

	revenir
	revenu

	devenir
	devenu







L’accord
Pour les verbes conjugués avec être au passé composé, il faut faire l’accord.  Le participe passé doit correspondre en genre et en nombre avec le sujet.

	Je suis sorti
Je suis sortie
	Nous sommes sortis
Nous sommes sorties

	Tu es sorti
Tu es sortie
	Vous êtes sorti ; Vous êtes sortis
Vous êtes sortie ; Vous êtes sorties

	Il est sorti
Elle est sortie
	Ils sont sortis
Elles sont sorties
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